4B s Atole  Ob o cegroin DOmberr, S1ad o
S~
/Q_Uf(\n\o@ﬂ
rem e No = X
e = (0D —=225)% = 65
\OO
54 h) = oo o FO




N 5_* Nad  the  gpence t\k’%g c\mnS

_ buem

). 8o e Moo

C\\L\l\r)? =

A Origeol Naepboert = R0
NN fOmbpen =100,

Cldo-ga) =20

)

N

Pfﬂemko%e (\acneesxe)

20 g

%O

= A%°/,

A

el OOber =\0O

Necs Qumbest

-R0

Q\(\mge Cioyey=E0) = 20

i\ N\;\L\m()

nerConlao
v 0

= %0

Cdornnk&)j\ — 20 >\

(&)

A

Diaiaa) pombaesn » 6208,

NCGLS AoMbeT =

1.0

(}@nc@f\\’o@(e

(newenee) = CT1-50-6.93)

'\(\CMD&Q

—
—

BB

> \0Q =92 O%4

G5




P

.. B A0 Quctoreec. Chnseney 2% Yo aglling o\

-

\1.9\\\.\\!,. ﬂ i - /& \AM
s A nanse 1S SO k7 RS .
\\\\l“\k“l -
Cenarast s Lee A oY inCeen.
- ek
—

-

y ! P;
T Sellay pumice s e kacse = D22 a0 50
/ . J 7
“nde o Cvionned Oy e oeyrYianeen.
\ ~ O 41 )
- m .\0 % \Um\_r:ﬂb [in's

— —~. AW \-i C 41
CiOrige> s the noctinfeex = 29 sy 953010

\\n\l..;‘ =
Z 2 .0 20,500
— =
OO
= F ./wb..\t\fo
~

ol ok o 3OO eol J&w w0 om0 Toten - Sind Yre e
A5 ﬁoo@ ?.Sbmpv.,.

- Qobrer %Q_wﬁv = B0
e e els Oeed Swnas = Z00-50
- 0 7J
= 150
ceofoi-ane ane@ﬁ @Aaﬁmum?..u 150 Yoo
S N 5 0 Boo

|..H\ = .ﬂ" e Q\Ww — O\h/.
2. » T4

Sy

_ fe- £ Crhean crltrunse S Yo mend \iLexs, ds  Coger s

‘s €% GooYen \s \e aued Fead ¥ \vaco ZD:u

4
Lpey T Gotden nyo \ebd v VYae Ciclhmon.
0fe Coaen i Yne  Acyenf= §O0O Liwed.
\MW.\Ib \U\»\. w 1- Q. ﬂ.tn Aﬁufywa@l- »/,ho&n& = rml Pl F%\%UD
2 oo

4 ) B = /U»\\.(uuo /._.ml\n.pVL, S
i oaon:- by ey (seoten \oXs - an e CSUewoy.





{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

